1.

& FolH AR A3} 71 2 A of

@72+6><3 @ 80+ (5x2)
@ 3x(45+9) ® 5x (18 +3)

B

D 72+6x3=12=236

@ 80+(5%x2)=80+10=38
® 24x2+:6=48+6=38
@ 3x(45+9)=3x5=15
® 5x(18+3)=5x6=30




2.

ohe Aol b mA Atafo} s AL ol AYUAY

46-36+4+5
® 46 - 36 2)36 + 4 ® 4+5
@ 46+5 ® 36+5

WS ol ALt
utebA 36 + 45 718 WA Alttsior e,

A QAT ERARAAE B4, S BA Adstn




ok Fol7l AlelA b WA Astslol & 2 PG

7124+ 3% (6+3) =9

D 712+3 @ 3x6 ® 712+9
@6+3 ® 3x(6+3)
T35 otof = (6 + 3) & WA A4S




4. O FOlA AL AT e AL o= A7

@® 26 +54-32 =112 @40—19+27:48
® 29+ (72 - 45) = 52 @ 61— (24+18) =55

® 72-(13+16) = 38

B

Al 4= G4, EAlS = ol A B E 2t = AL
ol mj Zo7t oW Ho 5 WA ALt

@ 26+ 54-32=80-32=148

® 29 + (72 - 45) =29 + 27 = 56

@ 61— (24+18) =61 -42 =19

®72-(13+16) = 72— 29 = 43




5.

& Aol A 74 A Aok she

BEe oL YU

88 x {25 — (2 4+ 3) x 4} — 50
@® 5x4 @ 25-(2+3)
®)2+3 @ {25-(2+3) x4}
® 88-50
AR A EdA LA = EAY UeAlS BA A4St
A A2 LhSof Al4tRiet
ojmj Fo 7t Yo HS ol = Al 7P WA AL
ojgf £AFo( ), FTEL{ } o= AMNTH
wrebA ZE el e 2+ 3 & 7 WA AlLbofjof gt




6.

ohe Aol A3t b 2 A ol AUk

@20+200+4—40 @ 28-24+4+6
® 154+7-27+9 @ 40+8+5-2

® 72+4-49+7+11

B

D 20 +200+4—-40 =20+ 50 —40 = 70 — 40 = 30
@28-24+44+6=28-6+6=22+6=28
@®15+7-27+9=15+7-3=22-3=19
@D40+8+5-2=5+5-2=10-2=8
®T72+4-49+7+11=18-74+11=11+11=22




o A ( )& AR&SEe] shutol Alom UEtd Zlo s &2
AL o= AAY7?
513 —21 =492, 492+ 6 = 82
@ 513 -(21+6) =82 @ 513-21+6 =82
® (513-21+6) =82 @ (513+6)-21 =82

@(513 -21)+6=2382

~&B

A Qe EFALNAE BT oAl WA Adsin
CIA 7} wWAlO L} Zof AlASTE
olt) B35} glow BT E 71 WA Akt
9] AofA Mt e o WAL uA Addct
oS & WAlo] T ¢tof] Eoldee &+ U
w2bA] SHAE A8 (513 -21) + 6 = 82 7} Hrh




® 274+ 4x%5 @ 38-7Tx3+6

@ 48-23+9x%3 @ 56+ 2x8—43

@34—6x5+2
B

D27+ 4x5=27+20 =47
@38-7Tx3+6=238-21+6=23

@48 —23+9x3 =48 —-23 +27 =52

@56 +2x8—43 =56+ 16 —43 = 72 — 43 = 29
®34-6x5+2=34-30+2=6




9.

oh Al A AL SO ES (
AR

16-6+8+2

@ 16-6+ (8+2)
@16—(6+8+2)

D 16-(6+8)+2
® (16-6)+8+2

® (16-6+8)+2

B

Ap= Aste] B AL

ojuf I3 7}
16— 6+ 8+ 29 ( g A
1694 7p & $& Wi 71 Zr2 4=
wEtA] 6+ 8+ 20 ZEE YO 16914 102 WA 6
zZh2 4=7F L2t

wrebA] A eHJSHH 16 - (6 + 8 + 2) ©] HTh




10.

Aol gt 2 [ |9t 4, x,+ & YA AR Y A

@ -, + ® +, x @ x, —

® x, +

D+ -
S8
o5 WA ALtsfof et

T 7 FollA 397 HER

T o] Hol 397F He AeE #How
39=13x3=239x19g4rch

w2hA] (5 +8) x (7-4) = 13 x 3 = 39 YU},




